

國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

08.31.2015

華宣董事會

文耀銘牧師(芝加哥) 何崇熙牧師(大洛杉磯) 羅志傑牧師(休士頓) 張惠明(苗必達) 寇懷信(聖荷西) 潘唐芳齡 (庫伯帝諾)

香港華官董事會主席

李正榮牧師

加拿大華官總幹事

梁樹榮牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

華宣同工

總幹事:

文肖鳴(畢玉書師母)

行政(半職):謝溫秀蘭 編輯(半職):景陶筱梅

P. O. Box 700185 San Iose CA 95170-0185 · USA TEL: (408) 489-3508

E-mail: cimusa1992@gmail.com

近年來,短宣在華人教會中 已漸漸蔚為風氣。

為什麼要有短宣?

短宣是幫助並加強長期宣教 士的工作,使之更有效的拓展神 國疆界,而非取代他們的工作。

世界上有超過七十億的人 口,這告訴我們福音的禾場遠大 於一小撮專職宣教士力所能及。 因此,我們想要達到向世界上所 有的族群,傳揚上帝的愛和大 能,短盲隊是極其重要的。

對某些人來說,短宣是件美 麗的小事,對生活影響不大。然 而對另一些人,短宣會全然改變 他們在生活各方面的觀點!您 想試試它對您生活的影響嗎?

短宣並非一條單行道,乃是 可以雙向溝通的。我們帶著神的 話語,喜樂的油膏及醫治〔出 去];然後,帶著新的全球視野 [回來]! 您願意鼓勵激發弟兄 姐妹們帶著火熱的炭冋來傾覆 於眾基督徒中興旺福音嗎?

對福音未及之地,對失落的 世界,對每天生活在另一種語 言和文化的宣教士是否有一種 無可推卸的關愛之情?

是的,短宣是新世紀的熱門 話題,是成千上萬各年齡層的 人去和各地宣教士並局工作! 是的,短宣是基督徒對宣教從 有興趣的意念,實行為有承諾 的邏輯旅程。

什麼是跨文化交流?

每個出去的宣教人,都會碰到 跨文化的經驗。"跨文化"簡單 說就是當我們進入另一種文化 時,原本所熟悉的事,譬如音樂、療?探訪關顧?音樂敬拜? 語言、風俗、服裝…等,忽然變 為陌生。當我們想要為基督做見 證 在尋求了解和尊重他人及他 們的文化時,切記:我們才是外 來的;我們是那些觀點不同於 人 說話帶口音 服裝怪異的人。

我們必須尊重當地人而不是批

評或嘲笑他們。我們要有一個服

侍的心侍熊, 絕不能用我比你

強、比你懂的態度與他們溝通。

官教而而觀

短宣地遠嗎?

有多遠?以巴西為例比較:

地 飛行時間 舊金山-巴西 13 時 27 分 (6457 Miles) 舊金山一台灣 13 時 24 分

(6449 Miles) 舊金山一北京 11 時 45 分 (5918 Miles)

舊金山一上海 12 時 50 分 (6165 Miles)

我能做什麼呢?

先禱告,只要有願作的心,神 必向你顯明祂的旨意 賜下智慧 與能力。或許,您可以先成為我 們代禱的夥伴,為服事地的各項 事工代求。在認真瞭解短宣隊的 事工後,您或許就能明白神呼召 的心意了。禱告與財務上的支持 是事工的基本需要 無論在前線 作戰的,或是後方看守兵器的, 同得將賞!

事前預備工作有那些?

• 自我評估:我的恩賜何在?

教導?諮商輔導?遊戲策劃?醫

- 自我裝備: 外地的朋友有時 忙於生意,我們有很大的機會作 個人佈道,因此對神話語的熟悉, 對真道的理解等,作好裝備。
- 個人見證: 五分鐘和廿分鐘 的二份個人見證,在不同的景況 都能與人分享生命的見證。
- 收集資料: 匯整不信的人對 基督信仰的問題及解答。整理出 聖經中對不信的人最容易理解, 且最容易接受的經文,例如:[人 若賺得全世界,賠上自己的生命, 有什麼益處呢?人還能拿什麼換 生命呢?〕(太16:26)

行前的注意事項有那些?

- 簽證等官方文件齊備
- 宣教地天候查詢,以備妥衣物
- 了解當地通話系統,作好準備
- 備妥可能需用的各電腦影片 或手稿講義

出隊人數?

一般至少五至六人才能顧及全 面需求;報名人數較多時,我們 會視狀況分成小隊,差遣至更多 不同的城市。

短宣費用?

按各城市不同有異,大致上最 多的開支是機票;當地弟兄姐妹 多會熱情款待短宣隊住在他們 家,吃的花費不會太高。再次強 調,因各地生活指數不同,花費不 同,可事先按短宣地查詢準備。

禱告事項

- 節新年家庭退修營會,能找到 更適合的場地代禱。
- 2. 為吳元國牧師每週主日早上比 陀、晚上羅斯敦堡兩地崇拜聚 告,求主加添恩典。
- 3. 請繼續為羅斯敦堡教會十位弟 兄姐妹開始上「主工人事奉品 格」,並週二、三查經班上「 實用讀經法課程」禱告,盼望 每個人都能順利上完。
- 4. 為吳元國牧師兒女學業代禱。

- 1. 請繼續為南非教會在年底聖誕 5. 求主繼續在南非教會興起祂的工人 ,一同服事這地華人同胞。
 - 6. 南非治安敗壞,華人遭偷竊、搶劫 事件仍不斷發生!請代禱,讓弟兄 姐妹能得神保守出入平安。
 - 會的交通平安,並體力充足禱 7.七月份短宣隊己完成在巴西兩週的 服事。求主的靈繼續作工,讓弟兄 姊妹有機會接受裝備,也讓福音朋 12. 求主興起同工,加入多哥的各 友有能了解福音,作主的門徒。
 - 8. 求神使樂兒和樂青的老師幫助同學 們認識神的愛接受救恩得著栽培, 一生追隨袖。
 - 9. 為美景教會及薩爾瓦多教會弟兄姊

- 妹讀經操練代禱,求主讓他們 更追求認識神並經歷袖。
- 10. 求主恩待巴西各教會弟兄姐妹 更有信心跟隨神,養成每天靈 修習慣並恆心追求明白聖經。
- 11. 請為迦納鄉村學校事工推展代 禱,求主呼召弟兄姐妹參與短 **盲幫助支持事工**。
- 項事工事奉。
- 13. 求主預備本機構各項經費需求 , 求神豐富供應。
- 14. 請為畢師母眼疾得醫治,身體 的健康代禱。

西

親愛的弟兄姐妹,去巴 西宣教,葡語會成為我們的



障礙嗎?不,只要你會說華 語或英語就足夠了!新舊 移民多是來自台灣、香港和 中國內地,所以使用華語不 會有任何的問題。如果您會 說更多的中國各地方言,如 台山、恩平、福建、福州、 青田…就更好了,年輕一輩 對英語會比較熟悉;當地 教會也會為我們安排翻譯 同工一起事奉,因此,語言絕 對不是您的障礙。過去短宣 隊的經歷,是最好、最有

力的明證,我們從未因為 語言而無法推動神國的 工作,歡迎您同來見證!

非 南

南非華人福音事工,因 受到南非內政部緊縮移民政 策的影響,導致許多華人同 胞臨時簽證及延簽都被拒 絕;南非幣蘭特匯率也慘跌 (從人民幣 1 : 1 跌到 0.5 人民幣:1蘭特),導致許多 同胞返國並他移,少有新朋 友接觸。

目前事工注重在裝備 弟兄姐妹:斐京華人基督 教會學青團契,羅堡與比陀 福清教會同工的裝備造就, 同步以主工人事奉品格、實 用讀經法課程授課。羅堡並 開設受洗研道班,預計九月 舉行洗禮。另外,米德堡福 清團契有四家人搬離開此



鎮,所以暫時停止查經聚 會,而改成三個月一次探訪 另外兩戶人家。求神開路, 並叫我們知道祂的旨意。

P. O. Box 700185 San Jose CA 95170-0185 · USA TEL: (408) 489-3508

E-mail: cimusa1992@gmail.com

財務報告: (2015年7月份收支)

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$ 1,412	\$ 4,149	- \$ 2,737
宣教基金	\$ 2,929	\$ 4,321	- \$ 1,392
總計	\$ 4,341	\$ 8,470	- \$ 4,129

若您對華宣的事工有感動,奉 獻支票抬頭請寫CIM,請寄至 P.O. Box 700185 · San Jose CA 95170-0185 USA 謝謝!

